
 

 

ATA DA 09ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/SE, REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 2023.

 

Às oito horas e cinquenta minutos do dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o plenário do Conselho de
Arquitetura e Urbanismo do Estado de Sergipe (CAU/SE), CNPJ 14.817.219/0001-92, na sede localizada na Avenida Barão de
Maruim, n.115, São José, Aracaju/SE. Sob a presidência de Heloísa Diniz de Rezende, estavam presenciais os Conselheiros
Federais: Titular Ricardo Soares Mascarello e a Suplente Karinne Santiago Almeida. Conselheiros Estaduais: Titular Hugo Lobão
Alves, Suplente Ítalo César Montalvão Guedes, Titular César Henriques Matos e Silva, Suplente Andresa dos Santos Oliveira,
Titular Shirley Carvalho Dantas, Suplente Ítalo Sérgio Barros Lima Motta e Titular Eduardo Rodrigues dos Santos. Os
colaboradores: diretor administrativo e financeiro David Felipe Pinheiro Gonçalves, a assessora de comunicação Izabella Oliveira da
Conceição, a estagiária Victória Laurindo Ferreira, a gerente de operações Hanna Oliveira Moreira, o assistente de atendimento
Marcos Danilo de Lira Gomes, a gerente administrativo financeira Katiuscia Oliveira de Carvalho, a agente de fiscalização Susiene
Almeida de Oliveira, e a assessora jurídica Fernanda Maria Melo. Os representantes da Primma Planejamento Diego Menezes,
Júlio Filgueira, Marianna Albuquerque e Melina Tavares. No formato virtual: a auxiliar de fiscalização Thayane Rodrigues Almeida.
Os conselheiros Fernando Márcio de Oliveira, Nathalia de Moura Barbosa, Bruno Barreto dos Santos e Leonardo Ribeiro Maia
justificaram ausência. 1. Verificação do quórum: verificado o quórum, iniciou-se a reunião. 2. Hino Nacional Brasileiro. 3.
Indicadores dos projetos do planejamento estratégico do CAU/SE: Ressaltamos os projetos: P1.CAU Comunica, P2. CAU
Fiscaliza, P3. CAU Plural, P4. CAU Jovem, P5. CAU com Ética, P6. CAU pelas cidades e P7. CAU Inova. Foi apresentado o
painel de indicadores por objetivo. O plenário foi dividido em grupos para realizar a análise swot (pontos fortes e fracos, ameaças e
oportunidades) dos projetos do Conselho. Houve o debate das contribuições e esclarecimento das dúvidas. Foi apresentado pela
empresa as ações que foram traçadas, as realizadas e as pendentes e 14 objetivos que são eles: tornar a fiscalização um vetor de
melhoria do exercício da Arquitetura e Urbanismo, assegurar a eficácia no atendimento e relacionamento com os Arquitetos e
Urbanistas e a sociedade, estimular o conhecimento, o uso de processos criativos e a difusão das melhores práticas em Arquitetura
e Urbanismo, influenciar as Diretrizes do ensino de Arquitetura e Urbanismo e sua formação continuada, garantir a participação dos
Arquitetos e Urbanistas no planejamento territorial e na gestão urbana, estimular a produção da Arquitetura e Urbanismo como
política de Estado, assegurar a eficácia no relacionamento e comunicação com a sociedade, promover o exercício ético e
qualificado da profissão, fomentar o acesso da sociedade à Arquitetura e Urbanismo, assegurar a sustentabilidade financeira,
aprimorar e inovar os processos e as ações, desenvolver competências de dirigentes e colaboradores, construir cultura
organizacional adequada à estratégia, e ter sistemas de informação e infraestrutura que viabilizem a gestão e o atendimento dos
Arquitetos e Urbanistas e a sociedade. Após alterações do fechamento do relatório do planejamento estratégico será enviado ao
Conselho. A presidente encerrou a reunião às 14h15. Sem mais nada a tratar, eu Mileise Oliveira Santos lavrei a presente ata para
que produza os devidos efeitos legais.

 

Mileise Oliveira Santos

Secretária do CAU/SE

 

Documento assinado eletronicamente por MILEISE OLIVEIRA SANTOS, Secretário(a) da
presidência, em 20/10/2023, às 11:20, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que
regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço
caubr.gov.br/seicau, utilizando o código CRC ED94D8EA e informando o identificador 0097280.
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